 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Διεξαγωγή 53ου Πανελληνίου  Συνεδρίου Εθνικού Συνδέσμου Νοσηλευτών Ελλάδας (ΕΣΝΕ)

Με ιδιαίτερη χαρά χαιρετίζουμε το 53ο Πανελλήνιο Συνέδριο της ΕΣΝΕ, το οποίο θα διεξαχθεί για πρώτη φορά στην Κεφαλλονιά, από 6 έως και 9 Μαΐου 2026, στο Δημοτικό Θέατρο και την Κοργιαλένειο Βιβλιοθήκη του Αργοστολίου.
Φέτος, η επιθυμία των νοσηλευτών, πανελλαδικά, για  διοργάνωση του Συνεδρίου στο Ιόνιο, γίνεται πράξη σε ένα νησί απαράμιλλης ομορφιάς και παράδοσης με έντονη αύρα πολιτισμού. Στο μεγαλύτερο νησί του Ιονίου με τον δημοφιλή Προσκυνηματικό προορισμό, οι νοσηλευτές από όλη την Ελλάδα και την Κύπρο θα έχουν τη δυνατότητα να συνδυάσουν την επιμόρφωση και εκπαίδευση με τις απίστευτες ομορφιές και την ιδιαίτερη φιλοξενία του νησιού.
Το συνέδριο αποτελεί μια κορυφαία επιστημονική συνάντηση για τον κλάδο της Νοσηλευτικής, συγκεντρώνοντας επαγγελματίες υγείας, ακαδημαϊκούς  και ερευνητές από όλη την χώρα. Επίσης, είναι το μοναδικό συνέδριο που παρέχει μόρια που αναγνωρίζονται στο εξωτερικό. 
Στόχος του 53ου Πανελληνίου Νοσηλευτικού Συνεδρίου είναι η ανταλλαγή γνώσεων και εμπειριών, η παρουσίαση σύγχρονων επιστημονικών δεδομένων και η ουσιαστική συμβολή εμπλουτισμού των γνώσεων ενισχύοντας τον ρόλο των νοσηλευτών στο σύγχρονο σύστημα υγείας.
Η Διοίκηση του Γενικού Νοσοκομείου Αργοστολίου στάθηκε αρωγός, ενθαρρύνοντας τη συνεχή εκπαίδευση του προσωπικού καθώς με την συμμετοχή των Νοσηλευτών του Νοσοκομείου μας, με παρουσιάσεις εργασιών και δύο κλινικών φροντιστηρίων, επιβεβαιώνεται ο επαγγελματισμός και η επιστημονικότητα των Νοσηλευτών και Ιατρών του τόπου μας στοχεύοντας στην αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας προς τους πολίτες.
Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί σε θέματα όπως η ποιότητα φροντίδας, η καινοτομία στη νοσηλευτική πρακτική, η διαχείριση κρίσεων στο χώρο υγείας και η επαγγελματική εξέλιξη των νοσηλευτών.
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα και τη διαδικασία εγγραφής, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεφτούν την επίσημη ιστοσελίδα του Συνεδρίου ή να επικοινωνήσουν με τη γραμματεία διοργάνωσης
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